

ERRATA: Kátia Cristina Pereira Oliveira Santos

Página 57, primeiro parágrafo: onde lê-se "... a desenhar uma plataforma de 44k customizada para *S. mansoni*.", leia-se "... a desenhar uma plataforma de 44k para *S. mansoni*."

Página 61, legenda da Figura 14:

Onde lê-se "1) Para que ocorra a síntese o nucleosídeo...", leia-se "1) Para que ocorra a síntese nucleotídeo..."

Página 74, último parágrafo: onde lê-se " A vantagem que o método de amplificação oferece é necessitar de uma menor quantidade de RNA e permitir a detecção de mensagens.."; leia-se "A vantagem que o método de amplificação oferece é necessitar de uma menor quantidade de RNA sem perder a detecção de mensagens"

Página 75, último parágrafo: onde lê-se "... um rendimento de cerca de 160 vezes..."; leia-se um rendimento de cerca de 1600 vezes.

Página 104, primeiro parágrafo: onde lê-se: "... com um *score* de 233.8."; Leia-se "... com um score de 233.8. Sendo considerado significante *scores* acima de 60.0";